10 класс

Контрольная работа I четверть ОГН

1 вариант

1. С каким ускорением должен затормозить автомобиль, движущийся со скоростью 36 км/ч, чтобы через 10 с остановиться?

2. За какое время велосипедист проедет 30 м, начиная движение с ускорением 0,75 м/с2?

3. Какую скорость приобретает троллейбус за 5 с, если он трогается с места с ускорением 1,2 м/с2 ?

4. Автомобиль массой 3200 кг за 15 с от начала движения развил скорость 9 м/с. Определить силу, сообщающую ускорение автомобилю.

5. Трамвай массой 20 т, отходя от остановки, движется ускоренно  под действием силы тяги 7,2 кН. Определить скорость, приобретенную трамваем после прохождения пути в 50 м.

2 вариант

1. За 3 с от начала движения автобус прошел 13,5 м.  Каково ускорение автобуса на этом пути?

2. Начав торможение с ускорением 0,5 м/с2, поезд прошел до остановки 225 м. Определите время торможения. 

3. Вагонетка в течение 0,5 мин катится  под уклон с ускорением  5 см/с2. Какой путь она пройдет за это время? Начальная скорость вагонетки равна нулю.

4. Снаряд массой 10 кг вылетает из ствола орудия со скоростью 600 м/с. Определить среднюю силу давления пороховых газов на снаряд внутри ствола, если длина ствола орудия 3 м, а движение снаряда считать равноускоренным.

5. Электровоз развивает силу тяги 180 кН. Масса поезда 1200 т. На каком участке пути скорость поезда возрастает от 18 км/ч до 36 км/ч?

11 класс

Контрольная работа I четверть   ОГН

1 вариант

1. С какой силой взаимодействуют два заряда по 1 Кл каждый на расстоянии 1 км друг от друга в вакууме?
2. Определите ЭДС источника электрической энергии, если при перемещении электрического заряда 10 Кл сторонняя сила совершает работу в 120 Дж.
3. Почему притягиваются ленточки заряженного электрического «султана» при поднесении к нему руки?

4. Найти разность потенциалов на концах медного провода длиной 200 м и диаметром 1,2 мм, если сила тока в нем равна 5 А.

5. Определить концентрацию электронов проводимости в проводнике сечением 5 мм2, если по нему протекает ток 12 А, а скорость упорядоченного движения электронов в нем 0,3 мм/с.

2 вариант

1. Два одинаковых маленьких шарика, обладающих зарядом q1=6мкКл и зарядом q2= -12 мкКл, находятся на расстоянии 60 см друг от друга. Определите силу взаимодействия между ними. Чему будет равен заряд каждого шарика, если их привести в соприкосновение и затем разъединить?
2.  ЭДС источника тока 220 В, внутренее сопротивление 1,5 Ом. Какое надо взять сопротивление внешнего участка цепи, чтобы сила тока была равна 4 А?
3. Имеется полый металлический шар. Как передать ему весь заряд от заряженного металлического шарика?

4. Нагревательный элемент электропаяльника сделан из нихромового   провода сопротивлением 200 Ом. При нагревании паяльника  сопротивление провода возрастает до 206 Ом. Определить температуру нагрева паяльника. 

5. Два проводника при последовательном соединении имеют сопротивление 27 Ом, а при параллельном соединении – 6 Ом. Определить сопротивления проводников.

